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Vielseitige, lustvolle und flexible Mitarbeiterin Gärtnerei 40% (Initiativbewerbung)


Geschätzte Familie Zulauf,
geschätztes Gärtnerei-Team

Euer traditionelles familiär geführtes Unternehmen ist mir als Einheimische, auch als Kundin, bekannt. Eure Mitarbeitenden habe ich stets als sehr freundlich, präzise und kundenorientiert erlebt. Das treibt mich an euch ein Angebot zu machen:

Als naturverbundener Mensch, der sehr gerne mit den Händen arbeitet, kann ich mir gut vorstellen, euch in verschiedenen Aufgaben speditiv und flexibel zu unterstützen. Zum Beispiel:

· Setzten, Eintopfen, Sortieren, Schneiden Pflegen von Blumen/Pflanzen
· Aushilfe im Shop und an der Kasse
· Verschiedenste Reinigungsarbeiten
· Unterstützen bei der Grabpflege
· und vieles mehr….

Ab Januar 2022 kann ich euch meine geschickten Hände und meine motivierte und offene Person in einem 40%-Pensum anbieten. Von den Wochentagen her bin ich flexibel. Auch können wir gerne über eine vorwiegend saisonale Unterstützung reden.

Vor allem motiviert mich, in einem sympathischen Familienunternehmen tätig zu sein. Auch meine Lust mich nützlich zu betätigen und Neues zu lernen ist für mich zentral.

In eurer Gärtnerei als flexible Mitarbeiterin einen wertvollen Beitrag leisten zu dürfen, würde mich freuen. Sehr gerne können wir in einem persönlichen Gespräch euren Bedarf mit meinen Möglichkeiten abgleichen. Ich kann mir gut vorstellen, dass eine beidseits bereichernde Zusammenarbeit möglich ist. Auf einen persönlichen Kontakt freue ich mich.

Freundliche Grüsse

Unterschrift gescannt
